RFP / TITLE

CONTACT
EMAIL
PHONE NUMBER
QUESTIONS DUE DATE
Q&A ISSUE DATE

QUESTIONS & RESPONSES #01
PA000000300 On-Call MS4 Water Quality On-Call
Support (MS4 Permit)
Michelle Walker, Procurement Analyst
procurement@portoftacoma.com

253-888-4744

May 1, 2025 @ 2:00 PM (PDT)

April 14, 2025

#	Question	Answer	Question #
1	There are conflicting statements in the issued RFQ. Can you please clarify the questions submittal deadline date/time and the SOQ submittal deadline date/time?	Questions due: 5/1 & Submittals due: 5/8 (Addendum 01)	Q-002975
2	I wanted to check in with you to clarify my understanding of two different RFQ that were advertised this week, but appear to be very similar. Can you please confirm that the Northwest Seaport Alliance RFQ No. PA000000099 - On-Call Water Quality Program and the Port of Tacoma RFQ No. PA000000300 – On-Call Water Quality Program are separate procurements and we need to submit two separate proposals to be responsive?	Yes they are different RFQ's. Our new finance system does not allow us to combine the NWSA & PORT procurement/contracts anymore.	